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Vážený/á pán/pani, 

na základe vypísaného výberového konania k obsadeniu pracovnej pozície lekár/asistent 

v rámci absolventského programu pre lekárov 2020/2021, by som sa rád uchádzal o túto pozíciu 

na Klinice zubního lékařství.  Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci ma oslovila 

ponukou širokého spektra možností v rámci postgraduálneho štúdia a takisto popredným 

postavením v oblasti vedy a výskumu.  

Počas štúdia na lekárskej fakulte UPJŠ som sa venoval výskumu, v ktorom by som chcel 

aj naďalej pokračovať a získané výsledky transferovať do aplikačnej klinickej sféry. V rámci 

mimoškolských aktivít som sa venoval edukačnej a koordinačnej činnosti u detí v materských 

školách v rámci projektu ,,Dental Alarm“ a  u študentov základných a stredných škôl 

zapojených do projektu ,,Brusher“. Každoročne som spoluorganizoval najväčšiu celoslovenskú  

preventívnu akciu v oblasti ústneho zdravia s názvom ,,Spolu za zdravý a krásny úsmev“. Vo 

voľnom čase som sa venoval doučovaniu chémie, ktorá ma veľmi zaujíma. Tieto vyššie 

spomenuté aktivity ma inšpirovali a motivovali pre pokračovanie v edukačnej činnosti aj po 

absolvovaní vysokej školy. 

V priebehu štúdia som absolvoval viacero klinických stáži na Slovensku aj v zahraničí, 

ktoré ma obohatili o teoretické vedomosti, ako aj praktické zručnosti v odbore stomatológie. 

Klinicky som sa kontinuálne vzdelával účasťou na praktických kurzoch pod vedením lektorov 

z rôznych fakúlt. 

Plynule hovorím po anglicky a nemecky a dohovorím sa aj po poľsky. Na úrovni 

používateľa pracujem s programami  MS Windows XP, MS Windows 7, 8 a 10, Textový editor 

(MS Word), Tabuľkový kalkulátor (MS Excel), Prezentačný program (MS PowerPoint),                       

Internet / e-mail,  MS Outlook a MS Access. Vo voľnom čase sa venujem turistike, plávaniu, 

kalistenike, maľovaniu a jazde na koni.  

Ak Vás moja žiadosť o zamestnanie oslovila, ďalšie informácie Vám veľmi rád doplním 

pri osobnom stretnutí. 

 

S úctou a pozdravom 

          Jozef Berta 
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